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. Dana jest liczba dziewieciocyfrowa, w ktorej wystepuje kazda cyfra
rozna od zera i cyfra jednosci jest 5. Udowodnij, ze ta liczba nie jest
kwadratem liczby naturalnej

. Liczby a, b, ¢, d sa dodatnie. Wyznacz wszystkie mozliwe wartosci sumy

a N b n c . d
a+b+d a+b+c b4+c+d a+c+d

. Wyznacz wzér ogélny ciagu (a,,) jesli

ap=2, a1 =7, api1 = "Ta, —12a, 1.

. Punkt P lezy wewnatrz trojkata ABC, ktorego najdtuzszy bok ma diu-
gos¢ d. Proste AP, BP,C'P przecinaja odpowiednio boki BC,C'A, AB
w punktach D, E, F. Wykaz, ze

PD + PE+ PF <d.

. Udowodnij, ze dla dowolnej liczby catkowitej n najwiekszy wspdlny
dzielnik liczb n? 4+ 1 oraz (n + 1)% + 1 jest réwny 1 lub 5.

. Wyznacz wszystkie wyrazy ciagu
an = n? + 44n + 99,

ktore sa kwadratami liczb catkowitych.



